

主禮：李昱宏牧師

經文：腓立比書 3:10~14，

講題：追求得著基督

宣召：啟應文 6， 聖詩：505、391， 金句：腓立比書 3：13~14

追求得著基督

親愛的弟兄姊妹平安

我們在上次的講道中，說到保羅認為真正的義就是追求認識基督，而認識基督就是效法基督的死，就是放下自己來遵從上帝的旨意，背起十字架跟隨祂，並在這條十字架的道路上分享基督的受苦，然後在向自己死的過程中經歷在基督裡的復活，讓基督復活的生命與權能成形在我們裡面。

親愛的弟兄姊妹，十字架一定是我們生命必經的過程，因為沒有十字架就沒有基督，沒有十字架就沒有復活，沒有十字架就沒有生命。所以受苦絕對不是十字架的目的，基督才是。所以追求認識基督的目的絕對不是要我們受苦，雖然在追求認識基督的過程我們會痛苦、會不舒服，但認識基督的目的絕對不是要我們受苦，而是要我們得著基督。

意思是在我們所有的環境裡面，在我們所有的境遇裡面，不管成功或失敗、歡喜或失望、平安或痛苦，我們都要抓住一個目的，就是我們一定要在每一個環境中得著基督所要我們得著的。所以親愛的弟兄姊妹，我們一定不要甘心白白受苦，因為既然這環境是上帝允許臨到我們的，目的不是要我們受苦，而是得著基督。所以倒空不是目的，充滿才是目的，放下不是目的，建造才是目的，丟棄不是目的，得著才是目的。親愛的弟兄姊妹，我們一定要有這樣的認識，十字架的道路是得生命的道路，是活出基督的必經之路，在這條十字架的路上，是要讓我們經歷基督、認識基督、得著基督，所以主耶穌才會呼召我們，天天背起自己的十字架來跟從祂，因為在十字架的路上，我們的性情會被改變、價值會被轉化，信心會被堅固，生命會被更新。這也是保羅在今天的經文腓立比書 3:12 所說的，這不是說我已經得著了，已經完全了；我乃是竭力追求，或者可以得著基督耶穌所以得著我的。

接著保羅又接著說，腓立比書 3:13-14，弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

什麼叫做忘記背後，保羅要我們忘記什麼？

一、要忘記過去的失敗和羞辱

我們一生中免不了失敗，但如果我們把自己停留在失敗裡面，我們就無法繼續前進，而因為失敗就成為仇敵攻擊我們的破口。我們想做任何事，牠就會告訴我們一定做不成。

美國非常知名的女佈道家喬伊絲邁爾曾分享過，有一次，她因為做錯了某事心中自責、懊悔，而且許多日子都活在後悔羞愧的情緒中。有一天，上帝就問她說：「妳還要羞愧到什麼時候？三天，一週，一個月？妳在這種情形下不能為我做工，而且，妳也不能在我為妳所付的代價上做任何事情。因為我已為妳償付了罪的代價！」

親愛的弟兄姊妹，如果我們停留在過去的失敗中，我們就不能為主做什麼，因為我們心中有愧，我們就不能相信主已赦免，我們就無法在人前見證祂是全能的上帝。也許我們仍然可以作見證，但那卻不是對上帝的見證，因為我們自己都沒有脫離捆綁，如何能向人見證耶穌基督是那個能使人脫離捆綁的上帝？

二、要忘記過去成功的經驗

我們通常認為成功的經驗很重要，可以幫助我們往下走。但是在許多事上，一次成功，不代表這樣做永遠會成功。如同大衛在與人爭戰時每次都求問上帝，應當如何行，從不以上次的成功為唯一的方法。他順從上帝而行，因此每次都得勝。在撒母耳記上 23 章，大衛救基伊拉前禱告上帝，要離開基伊拉也禱告上帝。在撒母耳記上 30 章，洗革拉被亞瑪力人掠奪的時候，大衛禱告求問上帝是否救得回來。在撒母耳記下 5 章，大衛在巴力昆拉心，打敗非利士人之後，上帝說要轉到他們後頭，大衛就遵著耶和華所吩咐的去行。

這裡的成功指的不只是要忘記我們在生活或工作上的成功，也同樣在告訴我們要忘記過去服事的榮光，以及過去屬靈的經歷和信仰的成就。不管我們過去的服事有多成功，有多少的掌聲，不管我們過去與上帝的交通有多親密，有多少屬靈的經驗，知道多少聖靈的工作，不管我們過去的信仰有多堅定，經過多少逼迫與患難，有多少的見證，這些都已經過去了。所以，保羅告訴我們，忘記就是不要讓過去的事阻擋我們繼續的追求與成長。

親愛的弟兄姊妹，我們要非常謹慎一件事，不論我們過去的經歷有多真實，不管是成功或失敗，我們若停留其中，抓著過去的經歷不放，我們就不能進一步追求基督，甚至我們就不會繼續追求基督，而當我們停止努力追求得著基督的時候，就是我們開始墮落的時候。也許我們每個人的環境都不一樣、境遇也都不一樣，但是我們都有一個共同的原則與目標就是得著基督，然後活出基督。

主禮：李昱宏牧師

經文：腓立比書 3:10~14，

講題：追求得著基督

宣召：啟應文 6， 聖詩：505、391， 金句：腓立比書 3：13~14

所以保羅更進一步告訴我們，我們必須不斷追求認識基督、得著基督，不管我們前面對基督有多少的認識，有多少背十字架的經歷，千萬不要以為我們知道什麼，或是得著什麼，其實我們什麼都不知道，我們都還沒有真正得著，如同哥林多前書 8:2 說，若有人以為自己知道甚麼，按他所當知道的，他仍是不知道。

就像我們都覺得保羅的生命已經非常成熟，充滿基督的香氣，是我們都比不上的，但他也沒有以為自己已經完全經歷了，已經徹底得著，他仍然向著標竿竭力追求，努力要得著基督。所以保羅不僅捨棄他在猶太教裡的經歷，也不停留在他過去對基督的經歷中，他是忘記背後，努力往前繼續向著基督來奔跑。

我們可以想像保羅寫腓立比書時的心情嗎？那是一種為主瘋狂、為主火熱的心，因為認識基督，看見基督在他裡面的那一種狂喜，然後這樣還不夠，保羅更是不斷努力要去活出基督。親愛的弟兄姐妹，我們都缺少了這種熱情，為主癡狂的熱情，我們都太理性了，特別是在長老會的我們，更是理性。我們都缺少了看見基督在我們裡面，因著基督是我們的生命的這種熱情，也許我們還沒有體會，但是求主開啟我們，讓我們能經歷，也許我們已經體會，但因著我們的理性或仇敵的蒙蔽，讓我們無法發出那樣的喜樂與激動，求主幫助我們，因著祂的生命在我們裡面來喜樂。

保羅說他竭力追求，也鼓勵我們要竭力追求，竭力追求原文的意思是勇敢抓住。保羅在得救前，就是勇敢抓住基督，只是動機與目的不一樣，那時他抓住是為了要迫害基督。在他得救後，他也同樣勇敢抓著基督，而且更加勇敢，完全不肯放基督過去。

親愛的弟兄姐妹，這就是竭力追求基督，我們也應該這樣抓住基督，不要放基督過去，但要記得我們必須用全部的自己來抓住基督，意思是要抓住基督我們必須用全部的自己為代價。不要因為付代價而覺得可惜，因為我們全人同一切的力量都該消耗於竭力追求基督，不要讓基督離開我們，尋求祂、抓住祂，這樣，我們就會得著基督，而且這個追求的過程，就是在操練讓基督的生命成形在我們裡面，所以基督的生命是在追求的過程中不斷成形的，意思是我們是在追求的過程中不斷的活出基督的生命，隨著基督生命的不斷成形，我們自然就會被磨成上帝兒子的形象，就會有對基督的見證，然後我們的見證就能影響其他人的生命，讓榮光歸於我們在天上的父。

親愛的弟兄姐妹，德國有一句諺語說，人總是老得很快，但成熟的很慢。我們的身體總是老得很快，但我們的生命卻成熟的很慢。我們生命的成熟是從基督來的，我們在十字架的路上不斷的經歷基督、認識基督、得著基督，以至於我們能活出基督，而基督徒生命最重要的一件事就是要活出滿有基督長成的身量。

我們的時間一天一天過去，一年一年過去，我們都有著許多的經歷，但我們的生命是否有跟著長進？我們在生活中到底認識了多少基督，經歷了多少基督，得著了多少基督？如果我們的生命不是一直竭力追求得著基督，我們就是一直在繞行，如同申命記 2 章裡面說，我們在西珥山繞行了許多日子。耶和華對我說：「你們繞行這山的日子夠了，要轉向北去。」

以色列百姓在曠野 38 年，聖經說他們在繞行。什麼叫做繞行？就是雖然每一天都還在過日子，但是卻什麼都沒得著，實際上是在空跑，白過的；雖然每一天都好像還在往前走，但實際上卻是徒勞，白忙的。

親愛的弟兄姐妹，我們的時間很快就過去了，如何我們的聖詩說，一眨眼就變老人，接下來我們就要去見主了，在我們一生有限的年日裡面，到底我們是怎麼過的，到了最後那一天，我們都需要跟主交帳。

親愛的弟兄姐妹，我們繞行的日子夠了，不要再把寶貴的時間花在繞行上面。因為不管我們的日子如何、力量如何，只要我們還有時間就有機會，所有的機會都在時間裡面，時間過去了，機會就過去了，時間過去了，有些遭遇我們一輩子都不會再經歷，可是如果在那個遭遇裡面，沒有讓我們經歷基督、認識基督，沒有讓我們得著基督，我們就浪費了那個環境，這真的非常可惜。我們將來所有剩下的日子，都是主還恩待我們的機會，希望我們在主的面前不要浪費，因為這一切都是恩典。

求主幫助我們，在十字架的道路上不斷負重前行，把握每一個機會，在每個環境中竭力追求認識基督，經歷基督，得著基督，讓我們能活出基督，成為十字架的見證。